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Το τέλος της εφετινής σχολικής χρονιάς συνοδεύεται από τις ευχές μας στους νέους αποφοίτους για μία
καλή συνέχεια και κάθε επιτυχία στη ζωή τους, αλλά και από τις ελπίδες όλων, ώστε η επόμενη χρονιά να
ξεκινήσει και να ολοκληρωθεί κανονικά, δίχως τους περιορισμούς που εξακολουθεί να επιβάλλει η
πανδημία. 

Ο Σύλλογος επιθυμεί μέσω του montags να συγχαρεί το σύνολο της σχολικής κοινότητας, διεύθυνση,
διδακτικό και διοικητικό προσωπικό, εργαζόμενους και μαθητές για την τεράστια και επιτυχή προσπάθειά

τους σε μία από τις πλέον δύσκολες περιόδους. Σε εξαιρετικά δυσμενείς συνθήκες, όλοι κατόρθωσαν να δείξουν πως η συνεργασία
αποδίδει και μπορεί να υπερβεί κάθε δυσκολία. 

Το ότι η επιτυχία αυτή συμπίπτει με την επέτειο των 125 ετών από την ίδρυση της Γερμανικής Σχολής, θέλουμε να πιστεύουμε ότι έχει
και μία επιπλέον συμβολική σημασία και θεωρούμε ότι είναι ένα από τα ορόσημα της πολυετούς Ιστορίας της DSA. 

Ευχές για καλό καλοκαίρι, υγεία και κάθε επιτυχία! 

Μην ξεχάσετε να στείλετε τις ιστορίες σας: Η ομάδα του facebook "DSA - Ein online Jahrbuch" περιμένει και τις δικές σας ιστορίες
και φωτογραφίες για την έκδοση που ετοιμάζει με αφορμή την επέτειο των 125 χρόνων από την ίδρυση της DSA. Διαβάστε όλες τις
πληροφορίες στο άρθρο που ακολουθεί.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Μο  28.06 -      
Τρι / Di    29.06 - 
Τετ / Mi    30.06 - Γιορτή αποφοίτησης στην DSA
Πεμ / Do  01.07 - 
Παρ / Fr   02.07 - 
Σαβ / Sa  03.07 - 
Κυρ / So  04.07 - 

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...

DSA-Ein online Jahrbuch

Γιορτάζουμε εφέτος τα 125 χρόνια από την ίδρυση της DSA και όπως είναι φυσικό το σχολείο, οι φορείς του, η Διεύθυνση, οι
καθηγητές προετοιμάζονται γι’ αυτήν την επέτειο. Η ομάδα του Facebook “DSA-Ein online Jahrbuch” θα λάβει μέρος στον εορτασμό
και σε συνεννόηση και με τη συνεργασία του Συλλόγου Αποφοίτων θα εκδοθεί αναμνηστικό βιβλίο/λεύκωμα με ιστορίες και
φωτογραφίες, τις ιστορίες και φωτογραφίες που ανεβάζουμε στην ομάδα. Οι καλύτερες από αυτές θα γίνουν μέρος μιας έντυπης
εορταστικής έκδοσης. Ζητάμε από εσάς να συμβάλετε, μέσω των ιστοριών και των φωτογραφιών σας. Το βάρος θα δοθεί στα
περιστατικά, τις ιστορίες γύρω από καθηγητές, πλάκες, κοπάνες, εκδρομές, ευτράπελα, αλλά και μαθήματα ζωής ή αξίες. Στείλτε μας
το υλικό σας στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο είτε του Βασίλη Παπαθεοδώρου (vpapat67@gmail.com) είτε της Ελένης Καραντούνια
(elkarantounia@eldeco.gr). Ας σκεφτούμε ότι αυτό το βιβλίο θα μείνει για χρόνια, θα πάρει τη θέση του δίπλα στα άλλα επετειακά
που κατά καιρούς έχει βγάλει η Σχολή. Αυτές τις μέρες ψήφισαν τα μέλη και το λογότυπο που θα συνοδεύει την ομάδα. Η επιλογή
δύσκολη, αφού μπήκαν στην ψηφοφορία 15 καταπληκτικά λογότυπα. Ιδού λοιπόν:

Το βιβλίο δεν είναι επίσημη καταγραφή της ιστορίας του σχολείου. Είναι ανεπίσημες μαρτυρίες, με την πλάκα τους, με το στιλ της
η κάθε μία. Αυτή θα είναι η μορφή και το περιεχόμενό του. Δεν θα γίνει λογοκρισία, η πλάκα, η φρεσκάδα και η ζωντάνια θα μείνουν
ατόφιες. Θα γίνει μόνο μια υποτυπώδης λογοτεχνική και φιλολογική επιμέλεια.

Κάθε απόφοιτος έχει σίγουρα τουλάχιστον μια δυνατή ανάμνηση (καλή ή κακή) από τη Σχολή. Γράψτε τις αναμνήσεις σας, μην
διστάζετε ή ντρέπεστε.

Περιμένουμε λοιπόν τις ιστορίες σας.

Θέατρο στο Μιλάνο με τη συμμετοχή του Παύλου Λαουτάρη

Ο Παύλος Λαουτάρης (’70) συμμετέχει στο νέο έργο της Μαρίας Γοργία “Ο Αναβάτης και ο Ελέφαντας” το οποίο κάνει πρεμιέρα
στο Μιλάνο στο Φεστιβάλ "The Naked Theater", με 2 ζωντανές παραστάσεις στις 30/6 & 1/7/2021, αλλά και με live streaming! Η
παράσταση θα παρουσιαστεί και στην Ελλάδα από τον Σεπτέμβριο του 2021. Πληροφορίες:  

https://www.ertopen.com/ekdiloseis/item/60701-oanavatis

Απόφοιτοί μας συγγραφείς στα βραβεία βιβλίου Public

Μέχρι την Παρασκευή 16 Ιουλίου μπορούμε να συμμετάσχουμε στην ψηφοφορία των βραβείων βιβλίου, που δημιουργήθηκε από τα
Public για να δώσει «βήμα» στο αναγνωστικό κοινό ώστε να αναδείξει τα αγαπημένα του βιβλία για τη χρονιά που μας πέρασε (2020).
Ψηφίστε τα βιβλία των αποφοίτων μας συγγραφέων ακολουθώντας τον συνημμένο κατάλογο με τα links. Εντοπίσαμε 8 αποφοίτους
μας, εάν όμως υπάρχουν και άλλοι τους οποίους δεν καταφέραμε να εντοπίσουμε μέσα στο πλήθος των βιβλίων, παρακαλούμε να μας
ενημερώσουν για να τους συμπεριλάβουμε.

NOTOS - Der Sommer ist da!

Der Sommer ist da!
 Έφτασε η ώρα που όσοι μαθαίνουν γερμανικά αναζητούν κάποιο βιβλίο στο επίπεδό τους για να διαβάσουν. Στην κατηγορία EASY

READERS του e-shop μας θα μπορέσετε να βρείτε τα κατάλληλα βιβλία για εσάς με τα αντίστοιχα φίλτρα επίπεδο - ηλικία – τιμή.
 Εκτός αυτού, για τα παιδιά 5-10 ετών που ξέρουν ήδη καλύτερα γερμανικά, υπάρχουν τετράδια δραστηριοτήτων και διασκεδαστικής

επανάληψης, ανάλογα με την τάξη τους.
 Το δώρο μας μέχρι το τέλος του μήνα: με κάθε βιβλίο από αυτές τις 2 κατηγορίες ένα >στυλό ή >ξυλομπογιά ή >μαρκαδόρος - ό,τι

εσείς προτιμάτε (γράψτε το στις παρατηρήσεις :-) ).

https://www.notosplusbooks.gr/

O Paul Saroglou στην έκθεση "Hellas in München"

Ο απόφοιτός μας Paul Saroglou συμμετέχει στην έκθεση "Hellas in München"

NOTOS - Προσφορά Deutsche Schule - Σχολικά βιβλία σε τιμές Γερμανίας

Αναρτήθηκαν πριν λίγες μέρες οι λίστες με τα Σχολικά Βιβλία της Γερμανικής Σχολής για το έτος 2021-2022. Και φέτος σας
προσφέρουμε τα βιβλία αυτά στις γερμανικές τιμές τους - για παραγγελίες μέχρι τις 15 Ιουλίου από 50 ευρώ ανά μαθητή - χωρίς
καμία επιβάρυνση για μεταφορικά κλπ.

 Δείτε ποια βιβλία έχετε ήδη (ή ποια μπορείτε να βρείτε από άλλους μαθητές προηγούμενων ετών) και μετά... επικοινωνήστε μαζί μας
στο 2103629746 για να σας στείλουμε τη λίστα με τις τιμές ή αναζητήστε τα ανά τάξη στο www.notosbooks.gr! 

Λένα Κιτσοπούλου: "The 1821 - η επιθεώρηση"

Η Λένα Κιτσοπούλου συμμετέχει με κείμενά της στην παράσταση του Φοίβου Δεληβοριά "The 1821 -  η επιθεώρηση". Περισσότερα...

Διεθνής Κοινοβουλευτική Υποτροφία του Γερμανικού Κοινοβουλίου για πτυχιούχους από την Ελλάδα

Επισυνάπτεται δελτίο τύπου σχετικά με το πρόγραμμα της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS) του Γερμανικού
Κοινοβουλίου για πτυχιούχους από την Ελλάδα. 
Η προθεσμία για υποβολή αιτήσεων είναι μέχρι τις 31 Ιουλίου 2021.

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 
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